SEQ-102 Stone Wall (added 3/19/16)

Pattern Corrections for Stone Wall SEQ-102

(added 3/19/16)

On page 2 for the layer cake cutting instructions the second line should read, "Cut two (2) 4 1/2 X 4 1/2 inch squares" instead of "Cut two (20 4 1/2" X 4 1/2 inch squares".